PAOOR.0012.2.2.2015.KZ
        PROTOKÓŁ Nr  2/2015
z  posiedzenia  Komisji  Komunalnej i Rozwoju Rady  Miejskiej w Śremie

odbytego  w dniu  19 lutego  2015 r.  o godz. 16.00 w  sali  Nr 13
Urzędu Miejskiego w Śremie, Pl. 20 Października 1

Członkowie Komisji obecni wg listy obecności, stanowiącej  załącznik nr 1 do protokołu. Obecnych 11 członków komisji.

Nieobecni:
 radna Dominika Fornalik -– nieusprawiedliwiona.


 radny Cezary Strzelec - usprawiedliwiony

 Ponadto w posiedzeniu komisji uczestniczyli:      
1) Adam Lewandowski  - Burmistrz Śremu,

2) Leszek Kowalski         - Naczelnik PPS Urzędu Miejskiego w Śremie,

3) Bartosz Żeleźny           - Z-ca Burmistrza Śremu.


Zawiadomienia o posiedzeniu komisji, stanowią załącznik nr 2 do protokołu.

Proponowany porządek obrad: 
1. Zaopiniowanie projektu uchwały:

a)  w sprawie przystąpienia gminy Śrem do realizacji projektu pn. „Badanie powiazań funkcjonalno – przestrzennych w zakresie parkingów dla obszaru Aglomeracji Poznańskiej (z uwzględnieniem wpływu sąsiadujących powiatów – SPPOFAP)”.

b) w sprawie zmiany Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego Gminy Śrem,

c) w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego Gminy Śrem.
2. Sprawy bieżące komisji:

    - przyjęcie  planu  pracy  komisji na 2015 r.

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Hieronim Bartkowiak - Przewodniczący Komisji. Obrady rozpoczął o godz. 16.00 witając wszystkich przybyłych na posiedzenie. Stwierdził, że zgodnie z listą obecności na sali jest obecnych 11 członków Komisji, 2 radnych nieobecnych, a więc  Komisja jest władna do podejmowania prawomocnych decyzji.



W dalszej części posiedzenia zapytał czy są uwagi do przesłanego porządku obrad dzisiejszego posiedzenia komisji.



Radny A. Mieloszyński zgłosił wniosek o wprowadzenie do porządku obrad pkt 2 w brzmieniu–„ Przyjęcie planu pracy komisji na 2015 r.”, natomiast pkt 2 przyjąłby numerację 3.
Komisja Komunalna i Rozwoju w obecności  11 członków Komisji – 9 głosami "za", przy 2 głosach  „wstrzymujących” zgłoszony wniosek przyjęła.

Porządek obrad po zmianie: 
1. Zaopiniowanie projektu uchwały:

a)  w sprawie przystąpienia gminy Śrem do realizacji projektu pn. „Badanie powiazań funkcjonalno – przestrzennych w zakresie parkingów dla obszaru Aglomeracji Poznańskiej (z uwzględnieniem wpływu sąsiadujących powiatów – SPPOFAP)”.

b) w sprawie zmiany Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego Gminy Śrem,

c) w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego Gminy Śrem.

2. Przyjęcie  planu  pracy  komisji na 2015 r.

3. Sprawy bieżące komisji.

ad. 1.   Zaopiniowanie projektu uchwały:
a) w sprawie przystąpienia gminy Śrem do realizacji projektu pn. „Badanie powiazań funkcjonalno – przestrzennych w zakresie parkingów dla obszaru Aglomeracji Poznańskiej (z uwzględnieniem wpływu sąsiadujących powiatów – SPPOFAP)”.

Zagadnienie przedstawił A. Lewandowski- Burmistrz Śremu w oparciu o przedłożony projekt uchwały- ( patrz V Sesja – 26.02.2015 r. )


 Przekazał, że projekt uchwały dot. wyrażenia zgody na przystąpienie gminy Śrem do realizacji projektu pn. „Badanie powiązań funkcjonalno – przestrzennych w zakresie parkingów dla obszaru Aglomeracji Poznańskiej (z uwzględnieniem wpływu sąsiadujących powiatów – SPPOFAP)”.
Projekt współfinansowany jest ze środków Unii Europejskiej w ramach „Konkursu dotacji na działania wspierające jednostki samorządu terytorialnego w zakresie planowania miejskich obszarów funkcjonalnych” ogłoszonego przez Ministerstwo Rozwoju Regionalnego (obecnie Ministerstwo Infrastruktury i Rozwoju).

Szacowane całkowite wydatki w ramach projektu wynoszą 2 859 107,55 zł. Szacowane całkowite wydatki, stanowiące wkład własny Partnerów, wynoszą 285 910,76 zł, w tym wkład własny gminy Śrem - 10 240,28 zł.

Projekt realizowany będzie do dnia 31 grudnia 2015 roku. 

Podjęcie uchwały jest niezbędne celem podpisania umowy partnerstwa pomiędzy „Liderem projektu” Miastem Poznań a „Partnerami”: gminami wiejskimi i miejsko – wiejskimi: Czerwonak, Dopiewo, Kleszczewo, Komorniki, Kostrzyn, Kórnik, Luboń, Mosina, Murowana Goślina, Puszczykowo, Rokietnica, Suchy Las, Tarnowo Podgórne i Śrem oraz powiatami: kościańskim, wągrowieckim oraz poznańskim.

Wspomniał, że w I kw. 2014 r. projekt ten dot. gmin graniczących bezpośrednio z Poznaniem. W wyniku dalszych rozmów i prac przekonano Radę projektu o konieczności rozszerzenia projektu na wszystkie gminy i powiaty w województwie .
Do końca czerwca br. badaniu zostanie poddanych 800 mieszkańców gminy Śrem.

Badanie będzie dot. połączenia komunikacyjnego z Poznaniem  komunikacją autobusową ( PKS) lub dostępności dojazdu do Poznania koleją ( PKP), jak również docelowego połączenia linią kolejową Śrem-Poznań. Badanie będzie też dot. zorganizowania parkingów przesiadkowych w rejonie PKS, w mieście na Starym Rynku, przy ul. Grunwaldzkiej czy też punktu przesiadkowego na połączeniu kolejowym Śrem- Czempiń.
Dyskusja:

Radny T. Jakuszek –zapytał, czy gmina posiada bilans miejsc parkingowych na terenie całego miasta. Uważa, że miejsc parkingowych w mieście brakuje i nie widzi możliwości lokalizacji punktu przesiadkowego w rejonie Starego Rynku.

Odp. udzielił. A. Lewandowski- Burmistrz Śremu przekazując, że gmina posiada bilans  miejsc parkingowych dla terenów –Jeziorany, Helenki oraz starej części miasta. Nie ma bilansu dla terenów przy ul. Gostyńskiej –Powstańców Wielkopolskich –Mickiewicza.
Wspomniał, że są tereny przy ul. Staszica na pobudowanie nowych parkingów ( 100 miejsc parkingowych ) oraz przy ul. Nowowiejskiego ( 150 miejsc parkingowych).


Radny A. Mieloszyński zapytał, o powierzchnię terenu gminnego przy ul. Zamenhofa w Śremie.


Burmistrz wyjaśnił, że przy dworcu PKS można pod parking przeznaczyć 2 nieruchomości; jedną, która jest własnością gminy i drugą nieruchomość należącą do Spółki PWiK.

Na tym dyskusję zakończono.


Komisja Komunalna i Rozwoju w obecności  11 członków Komisji – 11 głosami "za" - jednogłośnie przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

b) w  sprawie zmiany Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego Gminy Śrem,

Zagadnienie w oparciu o przedłożony projekt uchwały przedstawił Bartosz Żeleźny – Z-ca Burmistrza Śremu  (patrz V Sesja – 26.02.2015 r. )
Przedmiotowy projekt zmiany Studium opracowany został zgodnie z uchwałą Nr 384/XXXVIII/2013 Rady Miejskiej w Śremie z dnia 29 października 2013 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego Gminy Śrem oraz uchwałą Nr 435/XLIII/2014 Rady Miejskiej w Śremie z dnia 27 lutego 2014 r. zmieniającą uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego Gminy Śrem.

Zasadniczym celem opracowania jest dokonanie zmiany polegającej na modyfikacji wybranych ustaleń obowiązującego studium, w szczególności poprzez określenie nowych sposobów zagospodarowania. Zmiana ta umożliwi realizację przedsięwzięć o strategicznym znaczeniu dla lokalnej społeczności, a także na optymalne wykorzystanie i zagospodarowania przestrzeni. W niniejszej zmianie Studium zmianą kierunków zagospodarowania objęto łącznie 19 obszarów, w tym 17 obszarów położonych w części wiejskiej gminy Śrem oraz 2 obszary położone w granicach miasta.

Burmistrz Śremu przeprowadził procedurę określoną w art. 11 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz. U. z 2012 r., poz. 647 z późn. zm.).  Zgodnie z art. 46 pkt 1 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2013 r., poz. 1235 z późn. zm.), projekt studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego wymaga przeprowadzenia strategicznej oceny oddziaływania na środowisko.

W związku z powyższym Burmistrz Śremu:
1) uzgodnił stopień szczegółowości informacji zawartych w prognozie oddziaływania na środowisko;
2) sporządził prognozę oddziaływania na środowisko;

3) uzyskał wymagane ustawą opinie;

4) zapewnił możliwość udziału społeczeństwa w postępowaniu w sprawie oceny oddziaływania na środowisko skutków realizacji studium.

Ponadto, poza procedurą planistyczną, na podstawie uchwały w sprawie statutów sołectw gminy Śrem - uchwała Nr 487/XLV/02 Rady Miejskiej w Śremie z dnia 26 kwietnia 2002 r. (Dz. Urz. Woj. Wielk. z 2013 r., poz. 2083), Burmistrz Śremu:

1) poinformował pisemnie mieszkańców sołectw: Grodzewo, Dąbrowa, Nochowo, Mechlin, Pełczyn, Niesłabin, Olsza, Szymanowo, Zbrudzewo, Ostrowo i Kawcze, za pośrednictwem sołtysów, o przystąpieniu do sporządzenia zmiany studium oraz o wyłożeniu projektu zmiany studium do publicznego wglądu;

2) uzyskał pozytywne opinie 9 sołectw, jedną negatywną i jedno sołectwo wstrzymało się od głosowania.

Dyskusja:

Radny A. Michalak poprosił o wyjaśnienie, jakich obszarów dot. 2 ostatnie tereny zapisane w projekcie uchwały.

Burmistrz  poinformował,  że 1 teren  dotyczy zjazdu z obwodnicy za TIR-em, natomiast 2 teren za firmą Strzelec jest to teren p. Wietrzykowskiego przy ul. Nowowiejskiego, jest tu zmiana funkcji na usługowo- mieszkaniową.

Radny A. Mieloszyński zwrócił uwagę, że zmiany, wnioski do studium zagospodarowania przestrzennego zgłosiło 9 sołectw, natomiast 24 sołectwa nie zgłosiły wniosków, zapytując czy ta sytuacja nie ma związku z obszarem chronionym –Naturą 2000?


Burmistrz wyjaśnił, że nie są to wnioski sołectw, są to wnioski osób prywatnych, mieszkańców tych miejscowości. Zmiany są kosmetyczne na wniosek zainteresowanych, a nie od gminy.
Wspominał, że we wszystkich spotkaniach na terenach wiejskich dot. zmiany studium brał udział Naczelnik PPS.


Radny T. Klaczyński odnosząc się do treści opisowej zapytał, czy można zaktualizować dane zawarte w studium, które pochodzą z lat od 2002- 2006 r., czy też te zapisy muszą pozostać w tej postaci?


Odp. udzielił L. Kowalski-Naczelnik PPS wyjaśniając, że jest to częściowa zmiana Studium, rozpatrzono tylko wnioski, obszary wybrane, które ulegają zmianie.


W dalszej części posiedzenia komisji głos zabrał radny T. Klaczyński odniósł się do następujących kwestii, do których ustosunkował się Z-ca Burmistrza –B. Żeleźny:

1) str. 36/lub 150 – zapis dot. ochrony archeologicznej;

Radny zapytał, czy ma on wpływ na zmianę Studium, czy też jest  dostosowaniem do obowiązującego prawa?

Odp. Z-ca Burmistrza – zmiana dot. dostosowania do obowiązujących procedur, obowiązują konsultacje.

2) str. 59/173 – w studium w zapisie dot. zasięgu wód zmieniono wyraz  „ bezpośredniego” na „szczególnego”;

Radny zapytał, czy ta zmiana powoduje, że ulegnie zmianie granica dot. zasięgu wód – zał. nr 3?


Odp. udzielił Z-ca Burmistrza informując, że tą kwestię wyjaśni i udzieli odpowiedzi przed sesją.

3)  str. 95/97 pojawia się nowy zapis dot. obrębu geodezyjnego; 
Radny zapytał, czy to jest informacja czy ten zapis zmienia Studium?


Odp. udzielił Burmistrz informując, że jest to tylko informacja.

4) str. 80- 82/ 194-196 - zmiany studium dot. terenu -miasta Śremu, 

Radny zwrócił uwagę, że dla terenu B3_Z  zmieniamy przeznaczenie- z zieleni na usługi wprowadzając oznaczenie B3_U7. Poprzednio był zapis o zachowaniu terenów leśnych oraz cieku wodnego.
Zapytał, czy ten ciek wodny pozostanie?


Odp. udzielił Burmistrz informując, że ciek musi być zachowany. Był to teren leśny, obecnie teren ten jest przeznaczony pod inwestycje i podmiot 
posiada zgodę na wyręb drzew na tym terenie.


Radny T. Klaczyński zwrócił uwagę, że na terenie oznaczonym symbolem C2_G  była konieczność przeprowadzenia rekultywacji terenu, czy to dokonano?


Odp. udzielił B. Żeleźny – przekazując, że teren wyrównano częściowo, chociaż nie jest to ten sam poziom terenu.

Radny T. Jakuszek zapytał, czy w planach miasto posiada strategię dot. zachowania zieleni. Zdaniem radnego nie powinno być rezygnacji z terenów zielonych na rzecz działalności gospodarczej.


Burmistrz wyjaśnił, że wiele terenów zielonych zorganizowano i objęto 

ochroną. Jest zgoda na wycinkę drzew w rejonie zjazdu na obwodnicę – jest to teren niekontrolowany.

Gmina posiada b. dużo terenów zielonych; parki, skwery, rezerwaty. Posiada obszar chroniony Natura 2000, Łęgi Mechlińskie. Nie ma potrzeby by dalsze tereny przeznaczać pod działalność  gospodarczą.

Radny T. Klaczyński zwrócił uwagę, że zmiana funkcji dla terenu przy ul. Nowowiejskiego może spowodować powstawanie na tej ulicy korków.


Burmistrz stwierdził, że opinia urbanistów nie podziela tego stanowiska, nie ma groźby tego typu. Kwestia ta zostanie uregulowana podczas budowy parkingu przy ul. Nowowiejskiego, która w przyszłości będzie przebudowana.


Radny T. Jakuszek odnosząc się do kwestii stworzenia możliwości budowy 2 dużych obiektów handlowych o pow. 2 tys. m2 zapytał, czy gmina myśli jaki wpływ będzie to miało na działalność drobnego handlu. Zwrócił uwagę, że w gminie będą same markety.

Do powyższej kwestii odniósł się Z-ca Burmistrza przekazując, że z informacji, którą posiada  wynika, że są 2 obszary przeznaczone na tereny usługowe, a nie markety. Chodzi tu o możliwość przeniesienia firmy Greenpoint i stworzenie dla tej firmy możliwości magazynowych. Teren przy ul. Nowowiejskiego ma funkcje usługowo-mieszkaniową a więc na parterze budynku mogą być usługi, a na górnych kondygnacjach budynku mieszkaniówka. Stwierdził, że duże markety nie wchodzą w grę.

Radny M. Basaj odniósł się do części opisowej Studium zwracając się o aktualizację tej części studium, podając aktualne dane.


Burmistrz przyjął zgłoszona uwagę, zobowiązując się do zmiany części opisowej studium. Przekazał, że kolejna zmiana studium będzie ze stanem aktualnym na koniec br.

Na tym dyskusję zakończono.

Komisja Komunalna i Rozwoju w obecności  11 członków Komisji – 10 głosami "za", przy 1 głosie  „wstrzymującym” przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

c) w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego Gminy Śrem,

Zagadnienie w oparciu o przedłożony projekt uchwały przedstawił B. Żeleźny – Z-ca Burmistrza Śremu (patrz V Sesja – 26.02.2015 r. )
Zgodnie z art. 10 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz. U. z 2012 r., poz. 647 z późn. zm.) w Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego określa się m. in. kierunki zmian w strukturze przestrzennej gminy oraz w przeznaczeniu terenu.

Obszar zmiany studium obejmuje następujące tereny:

1) nieruchomości położone w obrębie geodezyjnym Śrem;

2) nieruchomości położone w obrębie geodezyjnym Szymanowo;

3) nieruchomości położone w obrębie geodezyjnym Nochowo;

4) nieruchomości położone w obrębie geodezyjnym Zbrudzewo;

5) nieruchomości położone w obrębie geodezyjnym Luciny;

6) nieruchomości położone w obrębie geodezyjnym Grzymysław;

7) nieruchomości położone w obrębie geodezyjnym Ostrowo.

Zasadniczym celem opracowania jest dokonanie zmiany, która wyrażać się będzie w modyfikacji wybranych ustaleń obowiązującego studium, w szczególności poprzez określenie nowych sposobów zagospodarowania w obrębie przedstawionych wyżej terenów.

Omawiana zmiana zagwarantować ma efekt w postaci optymalnego wykorzystania i zagospodarowania przestrzeni oraz umożliwić realizację przedsięwzięć o strategicznym znaczeniu dla lokalnej społeczności.

Dyskusja:

Radny Marek Basaj – zwrócił uwagę, na rozbieżność  opis obszaru przy Al. Solidarności –Kilińskiego z zapisami przyjętymi w nowym studium. Dot. oznaczenia terenu G3/U3.

Z-ca Burmistrza przekazał, że tą kwestię wyjaśni.

Po sprawdzeniu przekazano, że winno być oznaczenie C zamiast G.


Radny T. Jakuszek odnosząc się do terenu we wsi Szymanowo zapytał, jak zostanie rozwiązana sprawa komunikacji?


Odp. udzielił Z-ca Burmistrza przekazując, że ta kwestia jest uregulowana planem zagospodarowania dla wsi Szymanowo. Droga będzie prowadzić przez las.


Radny M. Basaj odnosząc się do zmiany przeznaczenia terenu we wsi Szymanowo zapytał, dlaczego obszar oznaczony E1ML nie został przedłużony i objęty zmianą do samej drogi. 


Odp. udzielił Z-ca Burmistrza przekazując, że tą kwestię uregulowano wcześniej.


Radny T. Jakuszek –podczas omawiania obszaru w Zbrudzewie zapytał, ile zostało w tym rejonie terenu pod działalność gospodarczą? Zwrócił uwagę, że więcej terenu przeznacza się pod mieszkaniówkę.


 Odp. udzielił Burmistrz przekazując, jakie tereny we wsi Zbrudzewo są przeznaczone pod działalność gospodarczą a jakie pod mieszkaniówkę.
Przekazał, że nie godzono się na zmianę terenów przeznaczonych pod działalność gospodarczą na mieszkaniówkę. Zwrócił uwagę, że gmina nie ma terenów w Zbrudzewie, są to tereny prywatne.

Radny T. Klaczyński poprosił o przedłożenie do sesji dodatkowych materiałów. Chodzi o podanie, z jakiego terenu jest proponowana zmiana studium w uchwale o przystąpieniu do zmiany studium.

Ponadto poprosił,  by projekt uchwały o przystąpienie do sporządzenia zmiany Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego Gminy Śrem, obejmował tylko jeden obszar dot. tylko i wyłącznie Parku Puchalskiego. Pozostałe zmiany ( wnioski ) ujęte w tym projekcie uchwały uwzględnić w kolejnym projekcie.
By radni głosując nad tą uchwałą, głosowali tylko nad tym jednym terenem, by inne tereny nie miały wpływu na głosowanie. 

Odp. udzielił Burmistrz – stwierdzając, że prośbę tą przemyśli.
Na tym dyskusję zakończono.


Komisja Komunalna i Rozwoju w obecności  11 członków Komisji – 11 głosami "za" – jednogłośnie, przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Pismo przekazujące do Burmistrza Śremu treść opinii komisji nt. przedłożonych  projektów uchwał, stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

ad. 2.  Przyjęcie planu pracy Komisji na 2015 r.


Przewodniczący Komisji Hieronim Bartkowiak poinformował, że podczas jego nieobecności Z-ca Przewodniczącego Komisji A. Michalak przygotował projekt planu pracy komisji, który Państwu został przesłany ( stanowi załącznik nr 4 do protokołu). Wspomniał, że on również przygotował plan pracy, który się nieco różni, jednak będziemy omawiać ten, który został radnym doręczony.
Stwierdził, że nie należy przyjmować 2-ch zagadnień na posiedzenie komisji ( np. kwiecień), mając na uwadze opiniowanie  projektów uchwał zgłoszone przez Burmistrza.

Burmistrz zaproponował aby komisja w m-cu kwietniu br. zaplanowała posiedzenie wyjazdowe  do Jarocina by zobaczyć, zapoznać się z działalnością Zakładu Gospodarki Odpadami” w Jarocinie Sp. z o.o. z siedzibą w Witaszyczkach.
Radna B. Ratajczak odnosząc się do sugestii Burmistrza, zwróciła się do Burmistrza o zorganizowanie takiego wyjazdu dla wszystkich radnych, tych którzy chcą jechać.

Propozycja radnej została przyjęta przez Burmistrza. 
Radny T. Klaczyński zwrócił się do Przewodniczącego Komisji, by w posiedzeniach komisji uczestniczyli przedstawiciele Spółek gminnych, jednostek.
Burmistrz wyjaśnił, że podczas omawiania zagadnień zawsze biorą udział prezesi, kierownicy jednostek.
Na tym dyskusję zakończono.


Komisja Komunalna i Rozwoju w obecności  11 członków Komisji – 10 głosami "za", przy 1 głosie „wstrzymującym” przedłożony plan pracy komisji przyjęła bez uwag. 

ad. 3. Sprawy bieżące Komisji.
W sprawach bieżących głos zabrał:
1) radny T. Klaczyński  w temacie dot. przyjmowania i zamieszczania protokołu z posiedzenia Komisji w BIP. Zwrócił uwagę, że ta kwestia nie jest uregulowana w statucie.
Poddał pod dyskusję czy:

· protokół z posiedzenia komisji będzie przesłany radnym i gdy nie będzie uwag wówczas zostanie zamieszczony w BIP, czy
· protokół przyjmowany będzie na posiedzeniu komisji i po przyjęciu przez komisję zamieszczany w BIP.
Stwierdził, że obecnie przyjęty zwyczaj zamieszczania protokołu po jego sporządzeniu w BIP jest zły.
Złożył wniosek by w porządku obrad posiedzenia komisji był punkt przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia komisji i po przyjęciu był zamieszczany w BIP.

Przewodniczący Komisji H. Bartkowiak – zasugerował aby protokół został przekazany członkom komisji po jego sporządzeniu, a radni w ciągu paru dni winni się do protokołu ustosunkować. Widzi to w ten sposób by temat w ciągu 2-ch tygodni zamknąć.

Radny A. Mieloszyński zaapelował by sprawę uprościć.

Uważa, że po 2-3 dniach można wejść do biura zapoznać się z protokołem i ewentualne uwagi zgłosić, na bieżąco pewne kwestie wyjaśnić.

A. Sędłak – zaproponował aby uwagi zgłaszać w ciągu 5-6 dni od 

posiedzenia komisji.
W dalszej części posiedzenia Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie zagłoszony wniosek przez radnego T. Klaczyńskiego zapytując, kto jest za przyjęciem wniosku radnego, by w porządku obrad uwzględnić pkt przyjęcie protokołu z posiedzenia komisji,  by protokół był przyjmowany na posiedzeniu i po przyjęciu był zamieszczany w BIP.


Komisja Komunalna i Rozwoju w obecności  11 członków Komisji – 3 głosami "za", przy 8 głosach „wstrzymujących” zgłoszony wniosek przyjęła. 

Ponadto zabierając głos radny T. Klaczyński, odniósł się do dwóch kwestii w sprawie przetargu na odpady komunalne: 
1) zwrócił uwagę, że w przetargu gmina wycofała się z zapisów w specyfikacji istotnych warunków zamówienia dot. sprzątania wokół kontenerów i dzwonów. Zapytał, czy gmina rezygnuje ze sprzątania, czy będzie inny przetarg na sprzątanie?  
2) dotyczy odpłatności za śmieci. Przekazał, że do kontenerów śmieci wrzucają firmy na podstawie zawartych umów z PGK. Zapytał, czy jest to odliczane od kosztów ponoszonych przez gminę, czy to będzie rozwiązane po rozstrzygnięciu przetargu?

Burmistrz przekazał, że tą kwestię wyjaśni i poinformuje.

Radny T. Klaczyński – zgłosił uwagi w kwestii dot. zakupu biletu do Kinoteatru Słonko przez portal firmy zewnętrznej – jest to jedyny sposób wcześniejszego zakupu biletu. Zwrócił uwagę, że w ten sposób nie można kupić biletu z ulgą uwzględniającą dofinansowanie z Urzędu Miejskiego dla dzieci i młodzieży z terenu Gminy Śrem w trakcie ferii, a ponosi się jeszcze dodatkowe opłaty.

W związku z tym, że zainteresowanie seansami jest bardzo duże, chcąc iść do kina jest się zmuszonym do zakupu droższego biletu przez internet, zapytał czy od ŚOK można żądać zwrotu zniżki?

Odp. udzielił Burmistrz stwierdzając, że można żądać zwrotu zniżki . Zniżki są obowiązujące.
Radny zwrócił uwagę, że należałoby poczynić kroki żeby klient mógł dokonać wcześniejszego zakupu biletu w ŚOK z pominięciem firmy pośredniczącej.
Odp. udzielił Burmistrz stwierdzając, że jest po rozmowach z informatykami – stworzenie aplikacji umożliwiającej elektroniczny zakup biletu nie jest problemem, w najbliższym czasie będą prowadzone rozmowy na ten temat.
Radny A. Michalak – zapytał, kiedy będzie realizowane zadanie – remont ul. Cmentarnej w Śremie?

Odp. udzielił Burmistrz przekazując, że kompleksowo temat ul. Cmentarnej chciałby rozwiązać w przyszłym roku. 

Radny A. Sędłak zwrócił się do Burmistrza by przeprowadzić na terenie gminy edukację wśród dzieci dot. segregacji odpadów komunalnych.

Burmistrz przekazał, że takie akcje są prowadzone.

Wobec zrealizowania porządku obrad, Przewodniczący Komisji Hieronim Bartkowiak podziękował za udział w posiedzeniu Komisji zaproszonym gościom i członkom Komisji, zamykając obrady Komisji o godz. 17.40.

Na tym posiedzenie komisji i protokół zakończono.
Protokolant:




                         Przewodniczący

Zofia Kłak 




            Komisji Komunalnej i Rozwoju

podinspektor PAOOR.



          Hieronim Bartkowiak
PAGE  
10

